Zadanie 5. (0-1)

(pn2 + 4;7)3
QGranica lim—b
noe Spt—4

A. p=-8 B. p=4 C. p=2 p=-2

Zadanie 6. (0-2)
Wsréd 10 tysiecy mieszkancdw pewnego miasta przeprowadzono sondaz dotyczacy budowy

przedszkola publicznego. Wyniki sondazu przedstawiono w tabeli.

= —% . Wynika stad, ze

Liczba o0séb popierajacych Liczba oséb niepopierajacych
Badane grupy budowe przedszkola budowy przedszkola
Kobiety 5140 1860
Mezczyzni 2260 740

Oblicz prawdopodobienstwo zdarzenia polegajacego na tym, ze losowo wybrana osoba,
sposrod ankietowanych, popiera budowe przedszkola, jesli wiadomo, ze jest mezczyzng.
Zakoduj trzy pierwsze cyfry po przecinku nieskonczonego rozwinigcia dziesi¢tnego
otrzymanego wyniku.
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